

300多斤男子胖到呼吸衰竭

腿部溃烂出血,出行靠众人搀扶

本报聊城7月9日讯(记者 王尚磊) 体重超过300多斤,腿部浮肿,呼吸困难,出行要靠众人搀扶。9日,聊城市人民医院急诊科来了一名特殊的患者,这名男子41岁,由于太胖导致呼吸衰竭,因为行动不便,医护人员只好用结实的急救床把他推到病房。

9日中午12时,在聊城市人民医院抢救室内,一名体重超过300斤的肥胖男子被推了进来,医生忙为他检查身体。由于这名男子呼吸困难,医生给他吸上了氧气。这名男子告诉医生,他今年41岁,体重发生明显变化是在1992年以后,20岁开始吸烟喝酒,身体出现了明显变化,体重也慢慢上升。

记者看到,男子的腿部肿胀,有明显的溃烂,还不时渗出血水。“我洗澡的时候,不小心碰破了脚部的皮肤。”

肥胖男子说,20岁之前,他身体很好,当兵入伍身体素质过硬。曾去过济南等地的多家医院治疗,也减过肥,但总是出现反弹,体重一直降不下去。由于体型过胖,衣服都是买最大号的,可穿在身上还是小,家人只能自己缝制衣服给他穿。

肥胖男子行走困难,需要多人搀扶才行,而且不能长时间行走,否则会出现呼吸困难等症状。在办理了住院手续后,医护人员只能让男子坐在急救床上,在男子家属的配合下,推着急

诊床乘坐电梯到达病房。

医生介绍,男子的腹部明显过大并出现下坠,双腿肿大,目测的身高在1米65左右。由于近期没有称过体重,男子自述体重超过300斤,在合适的机会,医院将为他测量体重。记者在医生填写的病历上看到,男子的症状为体型肥胖、呼吸衰竭以低氧血症,血液中含氧不足,动脉血氧分压低于同龄人的正常下限。

记者了解到,在今年6月份就发生了一起因肥胖出现生命危险住院的案例,聊城一名15岁女孩重380斤患上肥胖症,危及生命而转到济南一家医院进行治疗。



由于行动不便,男子只能让人推着进病房。 本报记者 王尚磊 摄



该修修了

城区湖南路徒骇河大桥部分桥面受损严重,有的甚至裸露出钢筋,公交车从此经过时桥面都会颤抖。图为9日,湖南路徒骇河大桥上来往的车辆。 本报记者 邹俊美 摄

满地招生传单 愁坏环卫工人

本报聊城7月9日讯(见习记者 马雷雨) 近日,聊城市各中小学招生报名工作陆续结束,各种教育机构纷纷借此机会加强宣传活动,然而每次活动结束后,却留下满地的传单。

7日下午5点20分,聊城六中门口,招生报名已经结束了一个小时,一名环卫工人还在清扫地上传单。记者粗略统计了一下,有7种不同的传单,都是暑假辅导班的宣传单。环卫工人告诉记者,中午的时候就已经清扫了一遍了,而下午考试结束后又扔满了,希望这些分发传单的教育机构能注意公共卫生。

9日中午,文轩中学校门口,招生报名刚刚进行完,有八家教育机构在分发传单,传单刚刚拿到手里,就已经有学生将传单扔掉了。有些发单员则将传单直接放在学生家长的车筐里,车一走,风一吹,传单就洒落在了地上。不一会儿,传单已经在学校门口地上铺了厚厚的一层。

无证酒驾超速 撞人后被逮捕

本报聊城7月9日讯(记者 任洪忠 通讯员 董江涛 范宏鹏) 没有驾驶证,醉酒之后开车上路还超速行驶,后将他人撞成重伤。近日,冠县检察院以交通肇事罪将贾某批准逮捕。

贾某是万善乡后田平村人,一直没有取得机动车驾驶证,6月1日下午,其饮酒后驾驶面包车外出,当行至南王段村时,贾某驾驶的面包车将骑车路过的王女士撞倒,王女士头部着地当即昏迷,目击事故的附近村民拨打110报警,王女士被救护车送往医院。

事故发生后冠县交警大队迅速赶往现场进行勘查,对贾某进行血液检测发现,已超过醉驾标准,在没有驾驶证情况下驾驶,他涉嫌多项违法违章。6月19日贾某被冠县公安局刑事拘留。经冠县人民医院诊断,王女士头部多处受伤,颅脑损伤严重,需要做手术,经法医鉴定为重伤,目前仍在聊城市脑科医院接受治疗。

“我知道国家规定不能酒后开车,只喝了四两白酒,没想到会有这么严重的后果。”贾某在得知自己的行为已构成犯罪后悔恨不已,在明知违法的情况下仍心存侥幸,无视国家法律与他人生命安全,等待他的将是法律的严惩。

老人骑三轮被撞进路边深沟

肇事者驾车逃离,路人发现后将其救起

本报聊城7月9日讯(记者 李璇) 莘县一名老人在骑电动三轮车出门办事途中,被一辆面包车撞进路边深沟。肇事者未加以施救,而是驾车逃逸。老人家属希望有目击者能提供线索,找到肇事者。

8日,被撞老人的儿子王先生告诉记者,他母亲今年55岁,家住莘县河店镇王庄村。6月21日下午,他母亲骑电动三轮车出门办事,行至河店镇北

侧的临莘路时,听到身后传来车喇叭声。他母亲赶紧将三轮车停在路边,不曾想连人带车被一辆身后驶来的面包车撞倒。老人直接摔进了路边沟里,还被侧翻滚下的电动三轮车砸伤了腿,而肇事车连停都没停,直接向北快速驶离。

“我母亲当时整个人都被撞蒙了,只看到撞她的是一辆银灰色面包车,没看清车牌。”王先生说,他母亲当时被三轮车压住腿

无法挪动,直到有过路的好心人发现,才将老人从沟里扶到了路边。“俺娘右腿被砸伤,在医院花了一万多,老人不愿花钱,出院在家休养,到现在腿还没消肿,也不敢走路。”王先生说。

事发后,王先生报了警,本想调取路段监控寻找线索,但由于临莘路正在修路,监控设施早已被撤销。而且由于当时天降大雨,在多家临街商铺的监控中也没有找到太多线索。“不过,有附

近的好心店主跟我联系,说把已经删掉的监控又给找了出来,看看有没有用。”王先生说。

王先生表示,事发时该路段应该有行人经过,很可能有目击者看到了当时的情况和车牌号。他希望能有好心人能帮忙提供有关肇事车辆的线索,他们必有重谢。知情者可联系王先生13581189779、13336220881,也可拨打本报热线8451234提供线索。

男子广场喝防锈粉中毒倒地

好心的哥及时报警,并护送其到医院

本报聊城7月9日讯(记者 王尚磊 通讯员 刘红霞) 9日中午,在聊城市火车站广场上,来往的人群中发出一阵惊呼,一名男子中毒后嘴里吐着白沫倒在地上。这时旁边一名好心的哥主动上前帮忙拨打120求救,并护送男子到医院。

聊城市人民医院抢救室内看到,一名男子躺在急救台上,医生正在给他注射解毒药。急诊医生正耐心劝说男子,男子用微弱语气说,他家是临清的,自己喝下了防锈粉,之前本来是想乘坐火车去青岛的。急诊医生表示,防锈粉的化学名称为亚硝酸钠,有毒。

在抢救室内,有一名出租车司机,这名的哥告诉记者,他当时经过火车站广场,看到这名男子嘴里吐白沫倒在地上挣扎,就上前帮忙,并拨打了120,急救车赶到后,男子处于半昏迷状态。“我之前和他交流过,得知了他家人的电话,就陪他一起乘坐急救车来到了医

院。” 记者了解到,好心的哥到达医院后,电话联系了中毒男子的家人,等到其家人赶到后才离去。中毒男子家人赶到医院后告诉医生,他们家是临清的,家里储存有防锈粉,男子在和家人闹矛盾,带出防锈粉生气后喝下的。